



嫌疑人伤人抢车劫人逃窜,青岛警方围堵5小时 民警击毙劫匪救下两儿童

本报青岛6月18日讯(记者刘腾腾 通讯员 刘人斐) 18日零时13分,沈海高速公路莱西院上服务区内,一名男子捅伤一辆江淮货车的车主,并抢走货车,劫持了车上的两名儿童。青岛警方接报后,一路对嫌疑车辆围堵拦截,最终将其逼停。在谈判无果、人质面临生命危险时,警方开枪将嫌疑人击毙。

18日零点左右,25岁的安徽人孙先生驾驶一辆江淮货车带着妻子、外甥和外甥女经过沈海高速院上服务区时,停车休息。突然,一名男子靠近孙先生的货车,持刀将他捅伤,抢走货车向烟台方向驶去。此时,车

里还有孙先生6岁的外甥女和4岁的外甥。

零时13分,莱西市公安局接到目击者报警。零时20分,民警赶到现场后,迅速将受伤严重的孙先生送往医院救治。

“从现场血迹分布来看,持刀男子很可能是一路追着车主捅。”赶赴现场的民警说,通过勘察现场,血迹从服务区入口处一路延伸到去洗手间的路上。

18日上午11点多,记者赶赴院上服务区,在地面上依稀还能看见干涸的血迹,不远处还有一地的碎玻璃。民警介绍,这是嫌疑人驾车离开时与其他车撞击造成的。

通过询问处理交通事故的高速交警和目击证人,专案组民警了解到,嫌疑人先是驾驶一辆无牌红色宝马轿车,带着妻子、孩子一家五口经过院上服务区,因为家人晕车,嫌疑人就抛下家人独自驾车上了高速。在服务区往烟台方向200米处,嫌疑人驾驶的宝马车与一辆白色捷达相撞,接着又被一辆大货车追尾,宝马车无法行驶。嫌疑人把捷达车主打伤,抢走了与白色捷达同行的一辆黑色捷达。逃跑途中,又与一辆面包车相撞。其后,嫌疑人弃车逃走,步行至院上服务区东区,看到在服务区停留的安徽牌照的江淮货车,把车主孙先生捅伤

后,驾车逃跑,车内还有两名儿童。在逃跑途中,又与一辆江淮商务车相撞。

青岛警方对嫌犯所驾车辆进行围堵拦截,并发现该车曾在潍莱高速旧店收费站处强行闯关。清晨5点左右,7辆警车终将嫌疑车辆逼停在平度市云山镇丈岭村的一处农田里。

解救过程中,嫌疑人不听劝阻,且欲持刀伤害人质。在劝阻无效的情况下,民警果断依法开枪将嫌疑人击毙,将车内的两名儿童成功解救。从逼停嫌疑车辆到成功解救人质,共历时40分钟。

目前,案件正在进一步调查中。

相关链接

嫌疑人曾6次被处理

一路连撞多车,伤人抢车且劫持儿童,犯罪嫌疑人到底有何作案动机?

据警方调查,嫌疑人阎某是即墨市马山镇人,今年33岁。自2003年以来,阎某先后因故意伤害、殴打他人、寻衅滋事被公安机关6次打击处理。目前,警方正在进一步调查嫌疑人的作案动机。

此外,记者了解到,被阎某捅伤的江淮货车车主孙先生仍在医院接受治疗,暂未脱离生命危险。被警方解救的两名儿童没有大碍,已被父母接走。本报记者 刘腾腾 通讯员 刘人斐



重汽地产
REAL ESTATE



蝶泉湾
BUTTERFLY SPRING BAY

齐鲁晚报海南看房团 第一季即将完美收官!

第四批海南专机看房团**27日出发**
席位所剩无几,你岂能错过!

齐鲁晚报俱乐部海南置业会专享**1万抵2万**购房优惠
44-300㎡精装现房**36万**起,
享省立医院健康疗养中心



重汽济南接待中心: 0531-8750 5777 购房俱乐部报名: 0531-85196595
项目地址: 济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面 整合推广: 齐鲁先锋

本广告仅作参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门批准文件中所载内容为准。

齐鲁晚报购房俱乐部四重保障

审核房企,确保五证齐全
实地勘察,体验居住品质
● 专机看房,签约免吃住
● 会员专享,独家购房优惠